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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 
ΤΗΣ 16.12.2024 ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΟΥ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

    
 
 
 Στην Αθήνα σήμερα 16.12.2024, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα  15:00, συνήλθαν σε συνεδρίαση τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής, στα γραφεία του Συλλόγου Μυλλέρου 1 στην Αθήνα.  
 
 

Παρόντες :  
 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ : Λουράντος Κωνσταντίνος,  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ : Καλογερόπουλος Στυλιανός, ΜΕΛΗ : Γιαννόγλου Ηλίας 
(μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), Δαγρές Ιωάννης (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), Μανωλόπουλος 

Κωνσταντίνος (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), Βασιλαδιώτης Ηλίας (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ),  
Νομική Σύμβουλος Αγγέλου Σοφία (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ),  ΤΑΜΙΑΣ : Σερμπίνης Κωνσταντίνος (μέσω 
διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ), Καβαλάρης Ιωάννης (μέσω διαδικτυακής εφαρμογής ΖΟΟΜ). 
 
Απόντες: Τριανταφύλλη Δήμητρα  
 
 
 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  
 

1. Νέο πρόγραμμα εφημεριών από 1.4.2025 – ενσωμάτωση επισημάνσεων του Διοικητικού Συμβουλίου και 

τελική έγκριση 
2. Πληρωμή ληξιπροθέσμων οφειλών ΗΣΑΠ 
3. Αποζημίωση μη ληφθεισών αδειών υπαλλήλων  

4. Δήλωση στην ΕΡΓΑΝΗ των αδειών για τα έτη 2023-2024 και πληρωμή μη ληφθεισών αδειών για το έτος 2023 
(Γραμματέας – Ταμίας) 

5. Μη ενσωμάτωση επιδομάτων στον βασικό μισθό των υπαλλήλων  
6. Διαμόρφωση 1ου και 5ου  ορόφου και εισόδου πολυκατοικίας (γραμματέας)  
7. Ανακοίνωση ΠΦΣ για μελλοντικές τροποποιήσεις στη διαδικασία εκτέλεσης συνταγών 
8. Αποστολή πρόσκλησης ενδιαφέροντος για καθαριότητα κλιμακοστασίου  
9. Πραγματοποίηση Συνέντευξης Τύπου για το νέο πρόγραμμα εφημεριών εντός Ιανουαρίου 2025 
10. Έγκριση δαπανών από 3.12.24 έως 16.12.24 
11. Ορισμός Οικονομικής Γενικής Συνέλευσης  

A. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. 2021  

B. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2021 
C. Κατάθεση έκθεσης εξελεγκτικής επιτροπής για το έτος 2021 
D. Έγκριση προϋπολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. για το έτος 2022 
E. Έγκριση προϋπολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2022 

F. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. 2022  
G. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2022 
H. Κατάθεση έκθεσης εξελεγκτικής επιτροπής για το έτος 2022 
I. Έγκριση προϋπολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. για το έτος 2023 

J. Έγκριση προϋπολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2023 
K. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. 2023  
L. Κατάθεση απολογισμού και ισολογισμού διανεμητικού λογαριασμού για το έτος 2023 
M. Κατάθεση έκθεσης εξελεγκτικής επιτροπής για το έτος 2023 

N. Έγκριση προϋπολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. για το έτος 2024 
O. Εκλογή εξελεγκτικής επιτροπής για το έτος 2024 
P. Επαναφορά εισφοράς μελών ΦΣΑ από 1.1.25 
Q. Έγκριση προϋπολογισμού Ν.Π.Δ.Δ. 2025 

R. Έγκριση απογραφής έτους 2023 
S. Πρόσληψη Ορκωτού λογιστή όπως ορίζει ο νόμος 5041/2023, μετά από πρόσκληση ενδιαφέροντος 
T. Α) Απόφαση για την προσαρμογή των οικονομικών καταστάσεων του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής (Ν.Π.Δ.Δ.) και 

του Διανεμητικού Λογαριασμού σύμφωνα με τα Ελληνικά πρότυπα (νόμος 4308/2013) για το έτος 2024. Β) Εντολή 

για έλεγχο της πρώτης διαχειριστικής εφαρμογής, ήτοι έτους 2024  

12. Εισερχόμενα – Εξερχόμενα  
i. Ευαγγελίδης Αντώνιος : αίτημα για χορήγηση αιγίδας για το βιβλίο του ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΤΗΣ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ.  
ii. Βερενίκη Παπά (εθελόντρια δράσεων Ελληνοαραβικού Συλλόγου «στοργή για το παιδί») : βοήθεια για Λίβανο-Βυρητό. 

Δίνουν ένα τηλέφωνο ώστε όποιος θέλει να βοηθήσει να επικοινωνεί μαζί τους.  

iii. Αίτημα της ΧΑΡΑΜΗ ΑΕ και του Προέδρου της Ελληνικής Φαρμακευτικής Εταιρείας ΕΦΕ κ.Δεμέτζου για χορήγηση 
αιγίδας στη 16η HELEXPO ATHENS 15-16.2.2025 

mailto:grfsa@otenet.gr


ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ :  
 
 
Θέμα 1ο : Η εταιρεία ITEQ έκανε τη παρουσίαση του νέου προγράμματος εφημεριών, το οποίο πλέον θα είναι ετήσιο 
και κατά τις Κυριακές και αργίες θα υπάρχει υποχρεωτικά τουλάχιστον ένα φαρμακείο  ανά Δήμο. Το  Δ.Σ. ενέκρινε 
ομόφωνα τις νέες προδιαγραφές για την έκδοση του ετησίου προγράμματος σύμφωνα με τη παρουσίαση της εταιρείας.  
 

Συζητήθηκε  το θέμα των έκτακτων αντικαταστάσεων και θα επανεκτιμηθεί στο επόμενο Δ.Σ.  

 
Θέμα 2ο :. Το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα να αποδοθούν άμεσα τα ποσά από τις ληξιπρόθεσμες οφειλές ΗΣΑΠ στους 
δικαιούχους φαρμακοποιούς-μέλη του ΦΣΑ (κεφάλαιο και τόκοι - 1989/2024 απόφαση του Διοικητικού Εφετείου 
Αθηνών), αφού γίνει ο συμψηφισμός με τυχόν οφειλές τους.  

 
Θέμα 3ο :  Το Δ.Σ. αποφάσισε κατά πλειοψηφία να τακτοποιηθεί το θέμα αποζημίωσης των μη ληφθεισών αδειών. Η 
διαφορά απόψεων αφορούσε το διαδικαστικό και τρόπο αποζημίωσης.  

 
Θέμα 4ο : Το Δ.Σ. αποφάσισε κατά πλειοψηφία. Η διαφορά απόψεων αφορούσε το διαδικαστικό και τρόπο 
αποζημίωσης. 

 
Θέμα 5ο :  Το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα να ανατεθεί ο έλεγχος όλων των επιδομάτων στον εργατολόγο κ.Ρουπακιώτη.  

 
 
ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ : Συζητήθηκε το θέμα Φαρμακαποθήκης Π. , και σε επόμενο ΔΣ θα ξανασυζητηθεί η 
διαδικασία που θα ακολουθηθεί  με εισαγωγή της νομικής υπηρεσίας.  

 
 

 
 

Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ    ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ 


